

COMUNICAT DE PRESĂ

Directoratul OMNIASIG are o nouă structură

București, 19 martie 2015

OMNIASIG Vienna Insurance Group anunță că, începând cu data de 1 martie 2015, s-a modificat componența Directoratului, ca structură de conducere executivă a companiei.

De la începutul lunii martie, Bogdan Tudor, anterior Subscriitor Șef în cadrul companiei, a fost numit de către Consiliul de Supraveghere al OMNIASIG VIG în funcția de Membru al Directoratului. De asemenea, începând cu aceeași dată, Daniela Covăcescu, a devenit Membru al Directoratului Extins, cu atribuții în gestionarea principalelor proiecte ale companiei.

Astfel, începând cu data de 1 martie 2015, structura Directoratului OMNIASIG Vienna Insurance Group este următoarea:

- Mihai Tecău – Președinte Directorat (Chief Executive Officer)
- Rafal Mosionek – Vicepreședinte Directorat (Chief Financial Officer)
- Bogdan Tudor – Membru Directorat (Chief Underwriting Officer)
- Costi Stratnic – Membru Directorat (Chief Sales Officer)
- Mădălin Roșu – Membru Directorat (Chief Claims Officer)

”OMNIASIG este o companie puternică și dinamică, mereu orientată către client. Actuala formă a conducerii are în componență oameni cu o vastă experiență în domeniu, oameni vizionari și orientați spre performanță și spre înțelegerea și satisfacerea nevoilor clienților. Schimbările survenite în structura Directoratului vor impacta într-un mod pozitiv arii cheie ale companiei și vor susține obiectivul nostru principal și anume creșterea dinamică a vânzărilor și continuarea acțiunilor de îmbunătățire a profitabilității tuturor liniilor de business”, a declarat Mihai TECĂU, Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 25 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

Contact:

Mădălina Constantin, PR & Marketing Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420

www.omniasig.ro